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/ SAQ A5 - B J

Q12: a’ng DaTeDeD:

Qi1 :(oogg VOWeV:

* ool dwos® 2+, 443i, 2+5i, 3i o3 ¥ods Bogges
B0 DoddoHen au¥ HEE RS0k DEYENRD B0

Az adys fomden A(2,1), B(4,3), C(2,5),D(0,3)
AB=\/(2—4)2+(1—3)2 =+/8;
BC=y(4-2)>+(3-5)> =8
CD=4/(2-0) +(5-3)> =8
DA =(2-0)>+(1-3)*> =8
AC=4(2-2)%+(1-5)% =16 =4;

BD = \/(4 0)> +(3-3)% =16 =4
5298, AB, BC,CD, DA ©F TeeniH gheren HEPS0.

AC,BD @3 Bo& Sgpen D&rS0.
2 AB,C,D eo 2.8 5880508 28)85y.

X
¢ (x-iy)!3=a—ib, ®ons f%=4(a2—b2)@z> Er5od.
a

A: Bzeodo 08 (x—iy)'3 =a—ib = x—iy = (a-ib)?
= x—iy = a’*-3a?bi+3ai?b?—ib3
= a’-3a’bi-3ab?+ib?
= (a3-3ab?)—i(3a?b-b?)
BOIHee T grrreols ey,
X
x=a’-3ab?=a(a’>-3b?) = 3 =a”-3b’
BOIHee EOE grrred ey,

y=3a%b-b3= b(3a2-b?) = % =3a2 - b2

Y — @2 2302+ (322 —b?)
a b

=4a% —4b% =4(a” -b?)
z+1

. T Sty 558 grifo 1 wowd Z G Hotd B
Z

B8 erR) ST,

z+1 _ (x+iy)+1  [(x+D)+iy] [x—i(y+D)]
Z+i (x+iy)+i  [x+i(y+D] [x—i(y+D]
_ [x&+D+y(y + DI +ilxy = (x + D(y + D]

X2 +(y+1)2

(X +Y +X+Y) [XY (X+1)(Y+1)]
X +(y+1)

x2+yZ+x+y
= F%SerKo 150@5:,—:1

X +(y+1)

+(y+1
= x2Hy2Hxty = x> H(y+1 )3( &y )
= X2y Hx+Hy= X2y 2y +) = x—y =1
L Z GwE) Dot Ho x—y =1

2

x“+x+1
T TTT o) el Siose.
2
x“-x+1
_x2+x+1
xz—x+1

:>y(x2—x+l)=x2+x+l
:yxz—yx+yzx2+x+1
=>yx2—x2—yx—x+y—1:0
= x*(y- D=x(y+D+(y-D=0
= (y=Dx? = (y+Dx+(y -
(1) x & $8:888em0 B T Srreres RSO,
~A=b>—4ac=0
=(y+1)2 -4y -1? 20=(y+1)> —2y-2)> =20
= (y+1+2y-2)(y+1)-(2y-2)20
[Qa2-b2=(a+b)a-b)]
= By-D)(3-y)20= By -1)(y-3)<0

1 1
=vyvel|—,3 - edy=| —,3
g [3 } T [3 ]
-1
X @é&’)@_azéziés’w‘éé» 1 So8aw T oy
X~ =5x+9 11
SoHRQ LrHSm.
X
B H&°0) Dend Y = 9508w
X“—=5x+9

= y(x2 -5x+9)=x

= yx2 —5yx+9y—-x=0
= yx> =5y +Dx+9y=0

(1) x &° $5:888e0 HO TR rered aRHO.
. A=b’—4ac0

= (Sy+1)—4(y)(9y)20

= (25y*+10y+1)-36y°>0

= —11y*+10y+1>0

= 11y’—10y—1<0

= 11y*—11y+y—1<0 = 11yy—1)y+y—1)<0
= (11y+1)y—1)<0

1 -1
= ye|l-——,1|=>—<Ly<l1
y [ 11 :l 11 Y

-1
B ISIRSESUR SIS ﬁ 0BG 1 © & &R
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1 N 1 1
3x+1 x+1 @x+1D)(x+1)

X T8 Sogy wond

Qe 1,4 © K& So8HER AsrhoWos.

1 1 1
_ - -
GE=3x 41 x+1 Gx+D)(x+1)

O x+1+3x+1-1 4x+1
Gx+Dx+D  3x% +4x+1
4x +1
Y=
3x“+4x +1
= y(3x% +4x+1)=4x +1
= 3yx>Hyxty =4x+1
= 3yx2+H(4dy—4)x+Hy—1)=0............ @))
(1) x &° 582088600 B0 T Hreren KB
= A=b"~4ac>0
(4y—4y—-4Gy)(y-1)=0
— 16y2+16-32y—12y+12y>0=> 4y>-20y+16>0
— 4y220y+1620 = 4(y2-5y+4)>0
= y>-5y+4>0 = (y—1)(y—4)20 = y<I or y>4
= 5P D=0 Devden 10am 4 o K o).

xeR$%H L R8&Ede THEDE, ORps p
X —3x+2
3ol é;&%‘”’&o&.
X—p
y= N
X“=3x+2

= y(x2 -3x+2)=x-p

= yx2—3yx+2y=x—p

= yx2+(—3y— Dx+2y+p)=0.......(1)

(1) x & 585808880 8050 o0 Freren FEH0.
<. A=b?—4ac>0

= (-3y-1)?—4y(2yp)20

= 9y2+6y+1—8y2—4py20

= y2H(6—4p)y+120...... (2)

Sy asin 000 Y2 fomso garsso.

S (2) Qusorbesss y2+H(6—4p)y+1=0 Sameren EQyEve
o R SSeTren @ad.

= A=b2—4ac <0 =(6—4p)>—4<0

= 36+16p2—48p—4<0

= 16p2—48p+32<0 = 16(p2-3p+2)<0

= p2—3p+2<0 = (p—1)(p—2)<0 = 1<p<2
59 p=1 e 2 g0 s Sol<p<2

—

Q13&Q14: HIR0eN-DOCITRTIRED:

4
34C5 + 2 (38-1) C4 ‘@é&é&o:ﬁo&.

r=0
4

z (38-1) C4 +34 CS
=0
[38 C4 +37 C4 +36 C4 +35 C4 +34 C4]+34 CS

-

Bc,+7¢, +36 Cy+5 C4]+[34C4 434 Cs]

[38C4 437 C, 436 C4]+ 35C4 435 Cs
(Q IICI'_1 +Il Cr :l'l+1 Cr)
=[38C4 437 C4]+ 36C4 436 Cs

_ [38C4]+ 3¢, +3 c5 =38 ¢, +38 05 =30 ¢

Vo0l TP, Wb Fegiod B0 abibdh Tl
&%) BET0 fod E3E Skwid I Sseorr VEWSSN?
8950 i Tl &) HLE 0 Hob (885 S
(808 oS Dgrenrr ‘Doiﬁagsa’aiﬁg}

T NS QoHEHT dgerren
(6) (7
5 6 [0Cce<TCe=6x=42
6 5 |oce/cs=1x21=21

S oSS dpraren=42+21=63

SBIDE PSS, BibS: ©ose B Ko 5 it
Sehgens) SWE, © WS’ grsdaive Sogy DM
SoRer A Seenrr Qo:ﬁ:?éxﬁ:‘)?

S FFEBA, 5S> ©HOE® TEne oD 5 1H5
Segeny 80BR, © ENBEE° grsdaswe vopg BT
SOGE® oD Jpearen:

FEBSoen [0R0EE | 0BT dpraren
(6) (5)
5 0 6Cx5C,=6x1=6
4 1 6C x5C,=15x5 =75
3 2 6C,x5C,=20x10=200

S Swgo dgrare éoa:eg
=6+75+200=281
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MASTER o3 55068 ogforos® 283 Smroeid

DoonHER EHos® ©8n, MASTER S50 %80
558508,

MASTEReS 58508 oETe FHotns) GwE) ﬁé:o

AEMRS,T

A& 3:0(5@&3\35 Sore Sogy

—————=51=120
E &t 3}3(‘.605)5 dore Koy

—————=5!=120
MAE &t 3}:60@5 dore Sogy

———=31=6
MAR & 31)650&?3 Sore Hogyg

———=31=6
MASE &° 3:36305)5 e Kogy

——=21=2
MASR & 313650&35 e Sogyg

——=21=2

$ows s50 MASTER =11=1
. MASTER o3 $to G &8
=2(120)+2(6)+2(2) + 1
=240+12+4+1=257
EAMCETS 6085 ofores® 6)E Sorodotd

Voot HED Edoos® @é»b'é, o E5os® EAMCET %o
539 ézéa%s&o&.

EAMCETeS 855088 efoee J5noensd @wé&Léo“)Jo

ACEEM,T
A& 3»650&5 Sore Sogy

_____ — 51/21=60
Césawéocﬁ)eg Sore dowg

_____ — 512! =60
EAC%Schﬁexﬁaé dore Howg

___ —>3!=6
EAE & 3)36506:335 dore Howg

___ —3!=6

Soxg 80 EAMCET — 1
EAMCET o3 $%0 8% 60+ 60+ 6+ 6+ 1=133

—

Q15: 288 2R,

Sol:

x+4

m S 5°§§ a&a&bﬁ" S)Ciﬁ"%o&.
X — X+

x+4 x+4

GE= =
(2 —H(x+1) E+)(E-2)(x+])

x+4 A + B N C
X+2)x-2)(x+1) x+2 x-2 x+1

_AX=2)(x+) +Bx+2)(x+1)+C(x +2)(x2)
B (x+2)(x—2)(x +1)

S AE2)(xHD)HBEA2)(x 1 )HC(4)=x+4-..(1)
5880 (1) 88 X = =2 [@dhre
A(-2-2)(2+1)+B(0)+C(0)=—2+4

= 4A=2 = A=1/2

&880 (1) & X=2 [

A0 B(2+2)(2+1)+C(0)=2+4 = 12B=6=>B=1/2
&880 (1) & x=—1 (@chre
AO)HB(0)+C(1-4)=—1+4 = -3C=3 = C=—1

i X+4 _ A B C
CP—dx+) K2 (x=D) (x+D)
ot
C2(x+2) 2(x=2) (x+1)

2x% +3x+4

(X 1)(X2 ) o FBE dTryeore DEFYoE.

2% +3x+4 A L Bx+C
x-Dx2+2) x-1 x242

_ Ax% +2)+(Bx +1)(x —1)
(x=1)(x%+2)

LA +2)+ (Bx+C)(x —1) =2x2 +3x +4.......(I)
38880 (1) &° x=1 (ecdhre

A2 +2)+ (Bx+C)(0)=2(1)+3(1) + 4
=3A=9=A=3

B8088e00 (1) &5 x=0 [FecHre
AO+2)+(0+C)(0-1)=4=2A-C=4
=C=2A-4=2(3)-4=2

$8088e00 (1) 8% X2 oo Sy
A+B=2=3+B=2=B=-1

2% 43x+4 3 LEhx+2

3 2—X
.o = __+
x-Dx2+2) x-1  x%242 x-1

242
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Q16&17: D0

A, Bes 808 sowden Soa P(A)=0.6, P(B)=0.7
(i) P(ANB) (ii) P(AUB) (iii) P(B/A)
(iv) P(ASNB®) g
AB e &380(8 soeasen el
(i) P(AmB)=P(A)P(B)=0.6x 0.7=0.42
(i) P(AUB)=P(A }+P(B)-P(ANB)
=0.6+0.7-0.42=1.3-0.42=0.88
(iii) P(B/A)=P(B)=0.7
(iv) P(ASNBC)=P(A°).P(BC)=[1-P(A)][1-P(B)]
=0.4x0.3=0.12
A, B o3 3ot Howdes P(AUB)=0.65 $:0605%
P(ANB)=0.15, woxis P(AS)+P(B®).% $8%08.
Qogras Hosed derodo [ESsietel
P(A UB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
= PA)+P(B)=P(AuUB)+P(ANB)
=0.65+0.15=0.8
= P(ASY+P(BC)=[1-P(A)]+{1-P(B)]
=2 {P(A)+P(B)]=2-0.8=1.2
BoHBE0E™ &8 Bt g dmghen A, Bob al
T S FGom vogrigden S5dre 1/3,1/4. oL
olBorr HXRgo oS @30‘538&"3_\3, @ B

Joodna Bogrliys dod?

A, B os® oy JBODBE Koerden HSEDMT

A, B en e 0to.
= PA)= l P(B) = l
3’ 4

N 1 2
S PA)=1-PA)=1-—=—;
(A) (A)=1-2=7;
B 1 3
P(B =1—PB :1—_=_
(B) B)=1-7=7

~P(AUB)=1-P(ANnB)=1-P(A).P(B)

G

: ABen Qezo B'ﬁ)ﬂ} F0eoden S8 A,B en eododromeo.

75% 260&50;)6‘; A Qa0 Srepieed, B, 80% ‘éo&cgéj
Deso ErepEEE. @8 $oghind HBoR Tt Tay) Dhcho
B850 DFROSTR QBogrigd dod?

_ 3. _80 _4
100 4° 100 5
.'.P(f\)zl—P(A)zl—%z

- 4 1
P(B)=1-P(B)=1-—-=—
(B) (B) 5™3

A,B en 585850 DBB0D e E odsdod.

P(A) P(B)

b

-

= P(E) = P[(A AB)UAN B)]
=P(ANB)+P(ANB)

=P(A)P(B) + P(A)P(B) [ A,B e» &xoizeen]

N e

28 $i58%0 S08 A,B,C o3 S @g@éw RSk,
20% (Pesen A ét@é:&,l@’/o tf:ae»B J@ss, 14%
(Peseo C /%, 8% (Pesen A %05 B o, 5%
(Pesen A %050 C o, 4% (Beseo B %8t C oo,
2% tﬁae» B0y 3’3@’5026: SBoHTG. wond EHS
a8 a"é‘é@ééi& $6% ebmdo L0k A ©F ‘o’)@éé& ES)‘LéZ‘S&)
B3 wdTeeR) SSidoi.

Semossn so& P(A)=—-=0.2

P(B)=£=0.16, PC)=1% —0.14
100 100

P(AmB):izo.OS,P(BmC)=i=0.04,
100 100

5

P(ANC)=—>

ANO=15

P(AmBmC)=i=0.02
100

=0.05,

~.P(AUBUC)=P(A) +P(B) +P(C)— P(ANB)

—P(BNC)-P(CNAYP(ANBNC)
=0.2+0.16+0.14—0.08—0.04—0.05+0.02
=0.52-0.17=0.35

P (500 A) =
P(A)-[P(ANB)+P(ANC)-P(ANBN Q)]
=0.2— [0.08+0.05 — 0.02] = 0.09
oo A & s s sedme=0.09 x 100 =9.

=55, 35% téesw 89%0 28 wgg?.’nt%é So8ao 9% Efmen

A mga’n@é Eﬁsotféfb SehHETHd0.
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Q 18 :B35a05 QTROS0:
. n $SSrroto wond,
A+i)2+(1-i)20=2 D cog(nn/2)en ot

A Bose 1+ GBooE) 5 ~es05e5d Bresdsimnd EofPotro.
xty=1+ =x=1,y=1

f=\/X2+y2 N2 +12 =42;

x 1 4 4

.-.1+i=r(cose+isin9)=«/§ cos§+isin§
- - 2n
= (1+i)*" =(ﬁ(cos—+isin—))
4 4
. - 2n
= (v2)*"| cos = +isin—
4 4

b T
=2"| cos(2n)=+isin(2n)—
( ( )4 ( )4)

[650098 &rposo Sod]

(1) & (2) ot Sentre (14+1)°™ + (1-1) 2"
=2n cosn—n+§u}i{ + cosn—n?ifn/ﬂ—“/
2 2 2 2
=2 [ 2¢c0s 2 |2 gt oo I
2 2

. (1+cos0+isin0)"+(1+cosO—isinO)"
=2"1cos™(0/2)cos(n6/2)w A5rDoBd.
A: 3wser 1+cosb+isind BE) S -es5r LS
EPoTro.

1+cose+isin9=2coszg+123ingcosg
=2cosg(cosg+ising)

2 2 2

n
~.(1+cos®+isin®)" = 2cosg cosg+isin9
2 2 2
=2" cosng cosn9+isinng (D
2 2 2
©@gorr, (14 cosO—isin O)"

=2 cosng cosng—isinng (2)
2 2 2

Sol:

/ LAQ 255 - C (

(1) & (2), o Bensdire

(1+cosO+isin®)" + (1+cos® —isinO)"

=2"cos“9 cosn9+§a{€ + cosng—wg
2 2 2 2 2

=2"cos" 9 2cosﬁ =2+ cogh g.cosn—6
2 2 2 2

X2-2x+4=0 &%) Sareren O, Poowid

nm
o +pt =2 cos(3 )e—p&) %08,

+ [4—
dzrodo X2—2x+4=0=>x=%

+/- +2i
22_\2/ 12=2_§1\/§=1ii\/§

1 +iv/3 w8, Srd-wair Srstn EHromro.
Letx+Hy=1+ i3 = x=1,y=/3

- r=\/x2+y2 =\/12+(J§)2 =J4=2.
\/5 T T

2085, tane:l:—:tan_ﬁe:_
x 1 3 3

.'.1+i\/§= 2(cos§+isin§)

= (1+i/3)" =(2(cos§+isingn

n
=" cos~ +isin =
3 3

(1) & (2) 0 Sevsrr
o™ +B" = (1+i3)" +1—iv3)"

n T /m/{ n/ﬂ/{
:2 cosn—+ 181 — |+] cosn— —1sAn—
3 3 3 3

=21 2cos M |= 20t oo T
3 3
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Q19 : DELBBEH RGO

x4-10x3 + 26x2-10x +1 = 0. % FBoSe.

825 $Emo @) S8K8 N=4, $0Kopy HOE
ak=an_k \v k=0,1,2,3 ,4

)0 58 $&08Bes0 B $E0E8ee (DB ESrHos®
Bextd.

BHPE SEBesQ) X2 B grAoSTe

x2—10x+26—2+i2=0
X X

N XZ_,_L ~10 x+l +26=0....(1)
XZ X

x+l=y:x2+i=y2—2
X <2

S = (y2=2)—10y+26=0= y> 10y +24=0
= y2 —6y—4y+24=0 =y(y—6)—4y—6)=0
=>(y-4(y-6)=0

=y—-4=0 (o) y-6=0=y=4 (or) y=6
V=4 000

Xt mdosx? tl=dx = x2—dx+1=0
X

4@ -41a axdi2

2.1 2

+
=—4‘22*/§=2i\@

=X

2
1 +1

y=6 ®and X+—=6:>X =6
X X

:>x2+1=6x:>x2—6x+1=0

L _6%\36-4 _6xV32
2 2

+
=6—4‘/§=312\/§

2
.58 D0EBe0 Sameren 2 £4/3,3 1 242
2x3+x412x3-12x24+x+2=0 % B0,

=] J&08Bes0 $515d n=5 BV Sogy SO
ak=an_k \v/ k=0,1,2,3,4,5

ERVNEENI] BE0EBes0 2,860 E5:5% Bond B S5K5S

BV 30
SRS $E08Be8 2.8 Sreo —1 erHido.
B 08B (x+1)& grhosme

-1 |2 1 -2 12 1 2

s 2401 1x2x+2=0 & e ©irssenisd
EOBKIBK0.

2 $&08BeR) X2 & grhos

2x2—x—11—l+%=0

X x

:2(x2+i2J—(x+l)—11=0 ........ (1)
X X

x+—=y:>x2+—2=y -2

X X
L) =252 -2)—y-11=0=2y* —4—y—11=0
=2y2 —y—15=0=2y> —6y+5y—15=0
=2y(y=3)+5(y-3)=0=(y-3)2y+5)=0

=y-3=0 (or) 2y+5=0=>y=3 (or) yz‘?s
y=3 ®and

x+ o3 x21123x = x2—3x+1=0

X
3?41 3204 3:45
- 2(1) - 2 T2
5 1 5 1 1
T 2
.'.x=—20rx=—l
1
.58 $EEea0 Sareren—1, -2, _2 ,317\/3

8x3-36x2-18x+81=0 &) Soreren ©o8EES® ¢o&
3D EoPSoSm.
8x3-36x°—18x+81=0 @y, srerosn a—d, a, at+d

0B K0m.
36

2P, S1 =(a—d)+a+(a+d)=?=

N | o

9 3
=3 a=—=a=—
2 2

S3=(a—d)a(a+d)=_?1:>a(a2—d2)=_781
:}E 2_d2 =ﬂ:} 2_d2 :__81><2:__27
2|4 8 |4 8 3 4
4 4 4 4 4
=d=23
-~ 858 S0 Sureren a—d, a,atd
3 33 339
ﬁ__3,_7_ Ty T e
2 22 222
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Q20 & 21: &gDB (oagoéo.
. (1+X)" 855 D3Beas® 4 £ Srre heosren SEB

31,32,33,34 ©ond
a a 2a
1 + 3 — 2
a+a, az+a, ap+ag

A (1) 08608 4 5630 Sore eesren:

@ $rHod.

= +
n+1 n+1
(r+1)'ncr (r+3)'ncr+2
(Q nCr Z(%)n_lcr—l]

_r_—l—lir+3_r+1+r+3_2r+4_2(r+2) W

_n+lln+1_ n+l n+l n+l

RHS — 23.2 — 2(“ Cl‘+l) _ 2(“ Cl‘+] )

n n - (n+1)
as +a3 Cint Crp Ci2

2% 2 20+2)

n+1) Tn+l
r+1)

r+2 r+2

(2)

n+1

(1) & (2),0 %08 LH.S=RH.S

d 0<r<n 3% CO'CI‘+Cl'Cl'+1+C2'Cr+2+""

—2n
+CIl—I"CIl_ C(n+r) @ FD

s () C3+CF +C3 +...+C2 =" C,

©Q SrHod.

Ar (1+x)"=Cy+Cx+Cox? +.......
+Cx +C X +C x4+ Cx™ (D)
=X+ =Cox" +Cx" T+ Cox" P 4.

+C,_x"T

a]="Cp ay="Cpyp, a3="Cryp. 34="Cpy3.
a a
LHS=—"1 4 %3
a;t+a, as +ay
— ! Cr + ! Cr+2
nCr +1 Cr+1 IICr+2 + Cr+3
n n
_ G G (Ann~ npq (4D
- (Il +1) + n+ (Q Cl‘ + (:H-l - (:l‘+1)
G Gz
_ " C I " C r+2

o neag ézﬁ@g Bogy Lodaso X a8 %31’35&56 RS Bozy

©Wond
x ¥ X (1™
(SR I R R A
QG+ O+ Gt G (m+1)x
@ JBrDoPbod.
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